


CASA+39 è un marchio di design che riflette un intenso modo di vivere, portando
ferocia, forza e potenza in uno stile di vita di classe. 

Con una gamma diversa di mobili, trasmettiamo un’esperienza unica 
in ogni pezzo che progettiamo e produciamo.

Ogni giorno la nostra tribù di designer e artigiani ricerca la massima qualità
materiali e tecniche innovative per portare il comfort, 
la funzionalità e personalità che i tuoi spazi meritano. 
Le diverse soluzioni di personalizzazione di CASA+39,
con la sua vasta gamma di materiali, tessuti e finiture

ti forniscono tutti gli elementi di cui hai bisogno per un progetto vincente.
CASA+39 è presente agli eventi di design più famosi al mondo con nuovi

prodotti di design versatili per ambienti eclettici 
che prevedono le prossime tendenze. 

Artigianato in Italia e venduto in tutto il mondo, siamo la scelta per
i più importanti progetti residenziali e di ospitalità di alto livello 

in tutto il mondo.

CASA + 39 is a design brand that celebrates the intensity of life, combining its
ferocity, its strength and its power with a lifestyle that exudes class.
With our different furniture ranges we transmit a unique experience

in every piece designed and produced.
Each and every day our family of designers and artisans research the highest quality

and most innovative materials and techniques to bring you comfort together with
the functionality and personality that you and your living space deserves.

The differing personalized solutions offered by CASA + 39,
with their wide choice of materials, fabrics and finishes

provide you with all the elements you need to create a winning project.
CASA + 39 is present at the world’s most famous design events with new and

versatile design products for eclectic environments which anticipate the coming trends.
Crafted in Italy and appreciated all over the world, we are the choice for

the most important high standard residential and hospitality projects
around the world.



home

Finiture
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utilizzo di legno
ecosostenibile,

utilizzo di tessuti
di alta qualità
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maquillage City

IL COLORE 
SI APRE AL MONDO COME 
CONCEPT-STORE IMPONENDOSI 
COME STILE ASSOLUTO NELLA 
CASA DI OGGI.

Versatile and eclectic, 
color opens up to the world as a concept-store 
imposing itself as an absolute style in today’s 
home.
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Gold  
night

LA NOTTE 
ASSUME SFUMATURE

DORATE E SI ASTRAE 
VERSO FORME SINUOSE.

Versatile and eclectic, 
color opens up to the world as a concept-store 
imposing itself as an absolute style in today’s 

home.
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makeup colors of “ maquillage” collectionil trucco perfetto della collezione “ maquillage”

GOLDSILVER

BRONZE
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FINITURE DI LEGNO E FINITURE METALLICHE (BRONZO, ORO, ARGENTO) WOOD FINISHES & METAL FINISHES  ( BRONZE ,GOLD ,SILVER )
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makeup colors of “ maquillage” collectionil trucco perfetto della collezione “ maquillage”
SELEZIONE DI TESSUTO IDROREPELLENTE / IRRESTRINGIBILE

111 500 700 001

400 307 711 007

702 004411

806

430 501 005 601 606

603 804 912 900 605

008 002 600433 310

406 305 705 009 608603303 801 006

405 703 607300 003 200805

FABRICS SELECTION WATER REPELLENT / NO-SHRINk

98 99
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tessuti esclusivi della collezione “ maquillage”

exclusive fabrics from the “ maquillage” collection
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Personalizza la tua finitura
Customize your finish

Art. 5650
Letto in Capitonnè con giroletto 

160x200  

Bed with Ring Capitonnè 

160x200

КРОВАТЬ корпус с обивкой капитоне 160x200

Art. 5750
Letto Trapuntato

con giroletto 160x200  

Bed quilted with Ring

Capitonnè 160x200

Art. 5605
Comò 

Dresser

КОМОД

Art. 5620
Armadio 3 ante, legno con 1 specchio esterno centrale 

3 doors wardrobe, wood with 1 external mirror

Art. 5615
Armadio 4 ante,con 2 specchi centrali 

4 doors wardrobe,with 2 mirrors

Include :
- Nr. 1 ripiani centrolaterale 93xh3x53

- Nr. 1 tubo append. centro-lat.

- Nr. 1 ripiano laterale 47,7xh3x53

- Nr. 1 tubo appendiab.later

Include :
- Nr. 2 ripiani laterali 46xh3x53

- Nr. 2 tubi appendiabiti laterali

- Nr. 1 ripiano centrale 93xh3x53

- Nr. 1 tubo appendiab. centr.

Including :
- Nr. 1 centralside shelves 93xh3x53

- Nr. 1 central-side hanger tubes

- Nr. 1 side shelf 47,7xh3x53

- Nr. 1 side hanger tube

Including :
- Nr. 2 side shelves 46xh3x53

- Nr. 2 side hanger tubes

- Nr. 1 central shelf 93xh3x53

- Nr. 1 centr.hanger tube

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
- Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ- БОКОВАЯ ПОЛКА 93xh3x53
- Nr. 1 ЦЕНТР.-БОК. ТРУБКА ВЕШАЛКА
- Nr. 1 БОКОВАЯ ПОЛКА - 47,7xh3x53
- Nr. 1 БОКОВАЯ ТРУБКА ВЕШАЛКА

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
- Nr. 2 БОКОВЫЕ ПОЛКИ - 46xh3x53
- Nr. 2 БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА
- Nr. 1 ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА - 93xh3x53
- Nr. 1 ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

Art. 5652
Letto in Capitonnè con giroletto 

180x200  

Bed with Ring Capitonnè 

180x200

КРОВАТЬ корпус с обивкой капитоне 180x200 

Art. 5752
Letto Trapuntato

con giroletto 180x200   

Bed quilted with Ring

Capitonnè 180x200

КРОВАТЬ корпус с обивкой капитоне 180x200 

Art. 5607
Toilette con ribaltina  

Vanity table with drop-leaf panel

Art. 5651
Letto in Capitonnè con BOX 160X200 

160x200  

Bed with Storage

Box Capitonnè 160X200

КРОВАТЬ контейнер с обивкой капитоне 160X200

Art. 5751
Letto Trapuntato

con BOX 160X200

Bed quilted with Storage

Box 160X200

КРОВАТЬ стеганый контейнер 160X200

Art. 5606
Comodino   

Night table 

Art. 5653
Letto in Capitonnè

con BOX 180x200  

Bed with Storage

Box Capitonnè 180x200

КРОВАТЬ контейнер с обивкой капитоне 180x200

Art. 5753
Letto Trapuntato

con BOX 180x200 

Bed quilted with Storage

Box 180x200

КРОВАТЬ стеганый контейнер 180x200

Art. 5611
Specchiera 

mirror
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Art. 5616
Portafiori   
Flowerstand 

ЖАРДИНЬЕРКА

Art. 5654
Panchetta in Capitonnè   

Bench mod. capitonnè

СКАМЕЙКА капитоне

Ø
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30

110

0,3

130

45

40

0,29

ККРОВАТЬ стеганый корпус с 
обивкой капитоне 160x200

ТУМБОЧКА ТУАЛЕТНЫЙ СТОЛИК С ПАНЕЛЬЮ
СКЛАДНОЙ

ШКАФ 3-Х ДВЕРНЫЙ С 1
ЗЕРКАЛЬНОЙ ДВЕРЬЮ В ЦЕНТРЕ                     

 ШКАФ 4-Х ДВЕРНЫЙ, 2
ЗЕРКАЛЬНЫХ ДВЕРИ                 
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Personalizza la tua finitura
Customize your finish

Art. 6650
Letto con giroletto in ecopelle 

160x200  

Bed with Ring in Simil-Leather 160x200

Art. 6655
Tavolino ovale   

Oval coffee table

Овальный журнальный столик

Art. 6605
Comò   

Dresser

КОМОД 

Art. 4625
Specchiera 

mirror

зеркало

Art. 4622
Sedia imbottita 

Upholstered

УСТРАНЕННЫЙ СТУЛЬЯ 

Art. 6652
Letto con giroletto in ecopelle 

180x200  

Bed with Ring in Simil-Leather 180x200

Art. 4626
Poltrona   

Armchair

кресло

Art. 6607
Specchiera 

mirror

зеркало

Art. 4628
Vetrina a 2 ante, kit luci incluso 

2 doors cabinet, light set included

ВИТРИНА 2-ДВЕРНАЯ, ВКЛЮЧИТЕЛЬНО

СВЕТИЛЬНИКТУМБОЧКА

Art. 4631
Tavolino rotondo 

Round coffee table

ТУМБОЧКА РЕЗНАЯ

Art. 6651
Letto con BOX in ecopelle 160x200 

Bed with Storage Box in Simil-Leather 

160x200

Art. 6654
Poltroncina   

Armchair

КРЕСЛО

Art. 6606
Comodino  

Night table

тумбочка

Art. 4629
Vetrina ad 1 anta (angolo), kit luci incluso  

Diamante 1 door cabinet (angle), light set 

included

ВИТРИНА 1-ДВ. УГЛОВАЯ, ВКЛЮЧИТЕЛЬНО

СВЕТИЛЬНИК

Art. 4624
Tavolino rotondo

Round coffee table

Круглый стол

Art. 6653
Letto con BOX in ecopelle 180x200  

Bed with Storage Box in Simil-Leather 

180x200

Art. 4627
Dormeuse  

Daybed 

КУШЕТКА

Art. 4623
Tavolo rotondo  

Round table

Круглый стол 

Art. 6656
Tavolino rotondo  

Round coffee table

Круглый стол
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КРОВАТЬ корпус кровати ИСКУССТВЕННАЯ
КОЖА 160x200

КРОВАТЬ контейнер ИСКУССТВЕННАЯ КОЖА
160x200 

 КРОВАТЬ корпус кровати СКУССТВЕННАЯ 
КОЖА 180x200

КРОВАТЬ контейнер ИСКУССТВЕННАЯ КОЖА
180x200



maquillage

Puccini

106 107

         11
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puccini

Art. 7502
Letto 160x200 imbottito, Laccato con dettagli foglia color oro e argento  

Bed 160x200 lacquered w/golden and silver color details, padded headboard

Art. 7501
Letto 180x200 imbottito,Laccato con dettagli foglia color oro e argento 

Bed 180x200 lacquered w/golden and silver color details, padded headboard

Art. 7504
Letto 160x200 imbottito foglia color oro con dett. foglia color argento  

Bed 160x200 golden leaf color frame with silver leaf color details,

 padded headboard

Art. 7505
Comò

Dresser

Art. 7506
Comodino DX/SX

L /R Night-table

П/Л Тумбочка

Art. 7515
Armadio 4 ante, legno con 2 specchi esterni centrali 

4 doors wardrobe, wood with 2 external mirrors

Шкаф 4-х дверный, 2 зеркальных двери в центре         

Art. 7520
Armadio 3 ante legno con 1 specchio esterno centrale 

3 doors wardrobe, wood with 1 external central mirror

Шкаф 3-х дверный с 1 зеркальной дверью в центре       

Art. 7514
Armadio 5 ante, legno con 3 specchi esterni centrali 

5 doors wardrobe, wood with 3 central external mirrors

Шкаф 5-дверный, 3 зеркальных двери в центре    

Include :
Nr. 2 ripiani laterali 47xh3x53  

Nr. 2 tubi appendiabiti laterali 

Nr. 1 ripiano centrale 93xh3x53

Nr. 1 tubo appendiab.centr

Include :
Nr. 1 ripiani centro−laterale 93xh3x53  
Nr. 1 tubo append. centro−lat.  
Nr. 1 ripiano laterale 47xh3x53

Nr. 1 tubo appendiabiti laterale 

Include :
Nr. 2 ripiani laterali  93xh3x53 

Nr. 2 tubi appendiabiti laterali 

Nr. 1 ripiano centrale 47xh3x53

Nr. 1 tubo appendiab.centr. 

Including :
Nr. 2 side shelves 47xh3x53 

Nr. 2 side hanger tubes  

Nr. 1 central shelf 93xh3x53

Nr. 1 centr.hanger tube 

Including :
Nr. 1 central−side shelves 93xh3x53  
Nr. 1 central-side hanger tubes   

Nr. 1 side shelf 47xh3x53 

Nr. 1 side hanger tube 

Including :
Nr. 2 side shelves  93xh3x53 

Nr. 2 side hanger tubes  

Nr. 1 central shelf 47xh3x53 

Nr. 1 centr.hanger tube 

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
БОКОВЫЕ ПОЛКИ  47xh3x53

БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА
ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА 93xh3x53

ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
 ЦЕНТРАЛЬНАЯ-БОКОВАЯ ПОЛКА 93xh3x53
ЦЕНТР.-БОК.ТРУБКА ВЕШАЛКА
БОКОВАЯ ПОЛКА 47xh3x53
 БОКОВАЯ ТРУБКА ВЕШАЛКА

ВКЛЮЧИТЕЛЬНО :
БОКОВЫЕ ПОЛКИ  93xh3x53
БОКОВЫЕ ТРУБКИ ВЕШАЛКА
ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПОЛКА 47xh3x53
ЦЕНТР.ТРУБКИ ВЕШАЛКА
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КРОВАТЬ 160x200 ЦВЕТ лаковый СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА C ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА 
СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА, С ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ

КРОВАТЬ 180x200 ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА C ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА

Туалетный столик Круглое резное зеркало Зеркало резное отделка сусальным золотом           

Комод

КРОВАТЬ 180x200 ЦВЕТ лаковый СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА
C ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА, С ОБИВКОЙ КАПИТОНЕ

КРОВАТЬ 160x200 ЦВЕТ СУСАЛЬНОГО ЗОЛОТА
C ДЕТАЛЯМИ ЦВЕТА СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРА, С ОБИВКОЙ

Art. 7503
Letto 180x200 imbottito foglia color oro con dett. foglia color argento 

Bed 180x200 golden leaf color frame with silver leaf color details,

 padded headboard

Art. 7507
Toilette

Vanity-table

Art. 7511
Specchiera Rotonda intagliata

Round Carved Mirror

Art. 110
Specchiera intagliata foglia oro

Carved gold leaf mirror



maquillage

Puccini living

108

Art. 7603
Vetrina a 1 anta dx/sx, kit luci incluso 

1 l/r door cabinet, light set included

Art. 7607
Credenza 2 ante  

2 doors sideboard

Art. 7615
Capotavola 

Armchair

Art. 7619
Specchiera grande intagliata  

Carved Big mirror

Art. 7620
Specchiera intagliata foglia color argento  

Carved silver leaf color mirror

Art. 7608
Mobile porta TV basso con anta centrale vetro 

Low TV unit with glass on central door

Art. 7601
Vetrina a 3 ante, kit luci incluso  

3 doors cabinet, light set included

Art. 7606
Credenza 3 ante  

3 doors sideboard
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Витрина 1-дверная, п/л, включительно 
светильник

Тумба 2-дверная

Art. 7611
Capotavola  

Armchair
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P

Mc

53

104

48

0,46

Полукресло

Art. 7614
Sedia 

Chair

L

H

P

Mc

52

108

60

0,23

СтулПолукресло

Art. 7621
Tavolo fisso/allungabile 
Fixed/extending table

L

H

P

Mc

160+40

78,5

98

0,41

Стол фиксированный/раздвижнойБольшое зеркало резное ЗЕРКАЛО РЕЗНОЕ ОТДЕЛКА, ЦВЕТ
СУСАЛЬНОГО СЕРЕБРЯНЫЙ

Art. 7612
Sedia 

Chair

L

H

P

Mc

53

104

48

0,23

Стул

Низкая тумба под телевизор, центр.
дверь с стеклом

Витрина 3-дверная,включительно
светильник

Тумба 3-дверная
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